

我校开展期中线上教学检查工作

为全面掌握本学期开学以来线上教学整体运行情况，及时发现和解决教学中存在的问题，确保线上教学质量，11月21日上午，学校召开2022-2023学年第一学期线上教学检查工作会。副校长张进忠出席并对线上教学检查工作提出要求，质量控制办公室主任高凤兰安排线上教学检查工作，教学检查组领导、成员、各院部院长（主任）及教学秘书参加会议。

张进忠指出，通过线上教学检查，各教学单位要及时总结线上教学工作经验，结合线上教学创新性开展课程案例分享、经验交流等丰富多样的教研活动，在总结工作的同时查缺补漏，对教学活动中出现的问题及时提出诊改方案，使线上教学向纵深发展。

张进忠强调，各教学部门要认真比对年初制定的教学要点进行总结，做到工作有安排、有落实。要通过教学检查，进一步完善教育教学管理制度，规范课堂教学管理，对本学期及疫情三年以来的线上教学进行总结，对教学经验和教学模式进一步优化，做到教学课程的良好衔接，同时做好教学资源库的更新工作。

会上，高凤兰就线上教学检查工作的检查内容作了详细部署，根据教学检查工作要求，专家组从日常教学运行

与管理 and 专项检查方面全面开展教学检查工作。要求备查材料规范齐全，专家组按照指标体系认真查阅资料。

教务处处长王倩嵘就教学检查要求进行了补充说明。

（文/吴珂）